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1800-layout Gasket Mount Hot-swap Tri-mode Keyboard with Magnetic 
Mini Display

1800配列 Gasket结构热插拔三模机械键盘带磁吸迷你显示屏

EPOMAKER RT98

Manufacturer: Shenzhen Changyun Technology Co., Ltd.
Address: Seventh Floor, Kai Daer Building, No.168 Tongsha Road, 
Xili Street, Nanshan Disctrict, Shenzhen,Guangdong, CN
Email: support@epomaker.com 
Web: www.epomaker.com

Made in China

Choking Hazard
Small Parts

Keep away from children
and pets

WARNING
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Mini TV
SWAP IN-OUT



FUNCTION KEYS FOR WIN/MAC

WindowsFN Mac

LIGHT CONTROL

Backlight Brightness +

Backlight Effect Speed -

Backlight Hue -

F1

F2

F3

F4

F5

FN + F1

FN + F2

FN + F3

FN + F4

FN + F5

Fn + -_

Fn + ↑

Fn + ←

F6

F7

Screen Brightness -

Screen Brightness +

Launchpad

Mission Control

/

Media Player

Volume -

Mute

Volume +

Stop

Backlight Saturation +

Backlight Effect Speed +

Backlight Hue +

Backlight Brightness -

/

Previous Track

F8

F9

F10

F11

F12

Play/Pause

Mute

Next Track

Volume -

Volume +

Fn + }] 

Fn + +=

Toggle Backlight EffectFn + |\

Turn On/Off Backlight

Backlight Saturation -

Fn+ Z

Fn + [{

Fn + ↓

Fn + →
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F1

F2

F3

F4

F5

F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN + F6

FN + F7

Previous Track

Play/Pause

FN + F8

FN + F9

FN + F10

FN + F11

FN + F12

Next Track

Browser

Mail

Calculator

Search

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12



SCREEN CONTROL

BLUETOOTH CONNCTION

1. Toggle the connection switch to BT side

2. Long press Fn+Q/W/E until the light indicator flashes quickly

3. Find the name “RT98-1”, “RT98-2”, or “RT98-3” on your device and 

connect

4. When the light indicator stop flashing, the keyboard is connected

5. Short press Fn+Q/W/E to toggle among Bluetooth device 1/2/3

2.4GHZ CONNECTION

1. Toggle the connection switch to 2.4G side

2. When “R” key lights up and blinking slowly

3. Insert the 2.4G dongle to the USB port

4. When the “R” key indicator stop blinking, the keyboard is connected

*Note:

 Long press the Fn+R until “R” key flashes quickly, the keyboard is ready to 

rematch the 2.4G receiver

WIRED CONNECTIN

Toggle the connection switch to the middle, plug in the keyboard

FUNCTION KEY COMBINATION

Toggle Screen Display

Turn On/Off ScreenFn + X

Fn + Enter

Reset Screen 
(Press briefly to restore screen display 
after magnetic screen removal and reattachment）

Toggle Custom Animation

Fn + C

Fn + R_Shift

Hold to pair Bluetooth device 3
Press to toggle to Bluetooth device 3

Hold to pair Bluetooth device 1
Press to toggle to Bluetooth device 1

Windows mode

Fn + Q

Fn + E

Fn + A

Hold for 3s to Reset the keyboard

Hold to pair Bluetooth device 2
Press to toggle to Bluetooth device 2

Mac mode

Connect via 2.4G

Fn + 
Backspace

Fn + W

Fn + R

Fn + S

Lock/Unlock Windows KeyFn + L_WIn

EN



1. Please visit “https://www.usevia.app/” and connect the keyboard to your 

device using a wired connection.

2. Download the Epomaker RT98 JSON file at: https://epomak-

er.com/blogs/via-json/epomaker-rt98-json and load the file

3. When the loading is completed the “Configure” tab displays the layout 

and programmable functions

4. For more details on how to use VlA, explore the guide: 

https://epomaker.com/blogs/guides/via-usage-guide

DISPLAY FUNCTION INDICATION

HOW TO USE VIA

EN

①: Date

②: Battery Status

③: Time

④: WIN/MAC Mode 

⑤: Type-C Wired Connection

⑥: 2.4G Wireless Connection

⑦: Bluetooth 1/2/3 Connection

⑧: Win：The indicator lights up when disabled.

⑨: Caps：The indicator lights up when enabled.

⑩: Numpad：The indicator lights up when enabled.



1. Access https://image.rdmctmzt.com/ via wired mode, then select the 

language on the webpage and click "Connect Device" to connect your 

device.

2. Tap "Click to upload GIF" and select the GIF you have downloaded.

3. Click "Download to Device", the GIF will be displayed on the screen upon 

successful download.

HOW TO CUSTOMIZE SCREEN SPECS
BRAND:

KEY AMOUNT:

MODEL:

MOUNTING TYPE：

CASE MATERIAL:

STABILIZER:

PCB:

ANTI-GHOSTING KEY:

CONNECTIVITY:

LEDS: 

POLLING RATE:

DIMENSION:

WEIGHT: 

EPOMAKER 

101 Keys

SCREEN SIZE: 1.14-Inch

RT98

PLATE: PC Plate

ABS Plastic

Gasket

Plate-mounted

Hot-swap for 3pin/5pin switches

NKRO

South-facingmod

Wired/Bluetooth/2.4G

1000hz in Wired and 2.4G, 125hz in Bluetooth

OS COMPATIBILITY: Windows/Mac

405.8*114.86*41.4mm

Around 1.2kg

EN
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FUNKTIONSTASTEN FÜR WIN/MAC

WindowsFN Mac

LICHTSTEUERUNG

Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung +

Geschwindigkeit des Hintergrundbeleuchtungseffekts –

Farbton der Hintergrundbeleuchtung –

F1

F2

F3

F4

F5

FN + F1

FN + F2

FN + F3

FN + F4

FN + F5

Fn + -_

Fn + ↑

Fn + ←

F6

F7

Bildschirmhelligkeit -

Bildschirmhelligkeit +

Startrampe

Mission Control

/

Media Player

Lautstärke -

Stummschalten

Lautstärke +

Stopp

Hintergrundbeleuchtungssättigung +

Geschwindigkeit des Hintergrundbeleuchtungseffekts +

Farbton der Hintergrundbeleuchtung +

Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung -

/

Vorheriger Titel

F8

F9

F10

F11

F12

Wiedergabe/Pause

Stummschaltung

Nächster Titel

Lautstärke -

Lautstärke +

Fn + }] 

Fn + +=

Hintergrundbeleuchtungseffekt umschaltenFn + |\

Hintergrundbeleuchtung ein-/ausschalten

Hintergrundbeleuchtungssättigung –

Fn+ Z

Fn + [{

Fn + ↓

Fn + →
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F1

F2

F3

F4

F5

F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN + F6

FN + F7

Vorheriger Titel

Wiedergabe/Pause

FN + F8

FN + F9

FN + F10

FN + F11

FN + F12

Nächster Titel

Browser

E-Mail

Rechner

Suche

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12



BILDSCHIRMSTEUERUNG

BLUETOOTH-VERBINDUNG

1. Schalten Sie den Verbindungsschalter auf die Seite „BT“.

2. Halten Sie Fn+Q/W/E gedrückt, bis die Leuchtanzeige schnell blinkt.

3. Suchen Sie den Namen „RT98-1“, „RT98-2“ oder „RT98-3“ auf Ihrem 

Gerät und stellen Sie eine Verbindung her.

4. Wenn die Leuchtanzeige nicht mehr blinkt, ist die Tastatur verbunden.

5. Drücken Sie kurz Fn+Q/W/E, um zwischen den Bluetooth-Geräten 1/2/3 

zu wechseln.

2,4-GHZ-VERBINDUNG

1. Stellen Sie den Verbindungsschalter auf die Seite „2,4G“.

2. Wenn die Taste „R“ aufleuchtet und langsam blinkt.

3. Stecken Sie den 2,4-GHz-Dongle in den USB-Anschluss.

4. Wenn die Anzeige der Taste „R“ nicht mehr blinkt, ist die Tastatur 

verbunden.

*Hinweis: Drücken Sie lange auf Fn+R, bis die Taste „R“ schnell blinkt. Die 

Tastatur ist nun bereit, sich erneut mit dem 2,4-GHz-Empfänger zu 

verbinden.

KABELGEBUNDENE VERBINDUNG

Stellen Sie den Verbindungsschalter auf die Mitte und schließen Sie die 

Tastatur an.

FUNKTIONSTASTENKOMBINATIONEN

Bildschirmanzeige umschalten

Bildschirm ein-/ausschaltenFn + X

Fn + Enter

Bildschirm zurücksetzen 
(kurz drücken, um die Bildschirmanzeige nach dem 
Entfernen und erneuten Anbringen des magnetischen 
Bildschirms wiederherzustellen)

Benutzerdefinierte Animation umschalten

Fn + C

Fn + R_Shift

Gedrückt halten, um Bluetooth-Gerät 3 zu koppeln.
Drücken, um zu Bluetooth-Gerät 3 zu wechseln.

Gedrückt halten, um Bluetooth-Gerät 1 zu koppeln.
Drücken, um zu Bluetooth-Gerät 1 zu wechseln.

Windows-Modus.

Fn + Q

Fn + E

Fn + A

3 Sekunden lang gedrückt halten, 
um die Tastatur zurückzusetzen.

Gedrückt halten, um Bluetooth-Gerät 2 zu koppeln.
Drücken, um zu Bluetooth-Gerät 2 zu wechseln.

Mac-Modus.

Verbindung über 2,4 GHz herstellen.

Fn + 
Backspace

Fn + W

Fn + R

Fn + S

Windows-Taste sperren/entsperren.Fn + L_WIn

DE



1. Besuchen Sie „https://www.usevia.app/“ und schließen Sie die Tastatur 

über eine Kabelverbindung an Ihr Gerät an.

2. Laden Sie die Epomaker RT98 JSON-Datei unter 

https://epomaker.com/blogs/via-json/epomaker-rt98-json herunter und 

laden Sie die Datei.

3. Nach Abschluss des Ladevorgangs werden auf der Registerkarte 

„Konfigurieren“ das Layout und die programmierbaren Funktionen 

angezeigt.

4. Weitere Informationen zur Verwendung von VlA finden Sie in der 

Anleitung: https://epomaker.com/blogs/guides/via-usage-guide

ANZEIGE DER FUNKTIONSANZEIGE

SO VERWENDEN SIE VIA

DE

①: Datum

②: Batteriestatus

③: Uhrzeit

④: WIN/MAC-Modus

⑤: Kabelverbindung Typ C

⑥: 2,4-GHz-Funkverbindung

⑦: Bluetooth-Verbindung 1/2/3

⑧: Win: Die Anzeige leuchtet, 

wenn die Funktion deaktiviert ist.

⑨: Caps: Die Anzeige leuchtet, wenn die Funktion 

aktiviert ist.

⑩: Numpad: Die Anzeige leuchtet, wenn die 

Funktion aktiviert ist



1. Rufen https://image.rdmctmzt.com/ über den kabelgebundenen Modus 
auf, wählen Sie dann die Sprache auf der Webseite aus und klicken Sie auf 
„Gerät verbinden“, um Ihr Gerät zu verbinden.

2. Tippen Sie auf „Zum Hochladen auf GIF klicken“ und wählen Sie die 
heruntergeladene GIF-Datei aus.

3. Klicken Sie auf „Auf Gerät herunterladen“. Nach erfolgreichem Download 
wird die GIF-Datei auf dem Bildschirm angezeigt.

SO PASSEN SIE DEN BILDSCHIRM AN SPEZIFIKATIONEN
MARKE:

ANZAHL DER TASTEN: 

MODELL: 

BEFESTIGUNGSART:

GEHÄUSEMATERIAL: 

STABILISATOR:

PCB:

ANTI-GHOSTING:

KONNEKTIVITÄT:

LEDS: 

ABFRAGERATE: 

ABMESSUNGEN: 

GEWICHT: 

EPOMAKER 

101 Tasten

BILDSCHIRMGRÖßE: 1,14 Zoll

RT98

PLATTE: PC-Platte

ABS-Kunststoff

Gasket

Plattenmontiert 

Hot-Swap für 3-Pin/5-Pin

NKRO

nach Süden ausgerichtet

Wired/Bluetooth/2.4G

1000 Hz bei Kabel und 2,4 GHz, 125 Hz bei 
Bluetooth

OS-KOMPATIBILITÄT: Windows/Mac

405.8*114.86*41.4mm

ca. 1.2kg

DE



DE



TECLAS DE FUNCIÓN PARA WIN/MAC

WindowsFN Mac

CONTROL DE LUZ

Brillo de retroiluminación +

Velocidad del efecto de retroiluminación -

Tono de retroiluminación -

F1

F2

F3

F4

F5

FN + F1

FN + F2

FN + F3

FN + F4

FN + F5

Fn + -_

Fn + ↑

Fn + ←

F6

F7

Brillo de pantalla -

Brillo de pantalla +

Plataforma de lanzamiento

Control de misión

/

Reproductor multimedia

Volumen -

Silenciar

Volumen +

Detener

Saturación de retroiluminación +

Velocidad del efecto de retroiluminación +

Tono de retroiluminación +

Brillo de retroiluminación -

/

Pista anterior

F8

F9

F10

F11

F12

Reproducir/Pausar

Silenciar

Pista siguiente

Volumen -

Volumen +

Fn + }] 

Fn + +=

Alternar efecto de retroiluminaciónFn + |\

Encender/apagar retroiluminación

Saturación de retroiluminación -

Fn+ Z

Fn + [{

Fn + ↓

Fn + →

ES

F1

F2

F3

F4

F5

F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN + F6

FN + F7

Pista anterior

Reproducir/Pausar

FN + F8

FN + F9

FN + F10

FN + F11

FN + F12

Pista siguiente

Navegador

Correo electrónico

Calculadora

Buscar

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12



CONTROL DE PANTALLA

CONEXIÓN BLUETOOTH

1. Cambie el interruptor de conexión al lado BT.
2. Mantenga pulsado Fn+Q/W/E hasta que el indicador luminoso parpadee 
rápidamente.
3. Busque el nombre «RT98-1», «RT98-2» o «RT98-3» en su dispositivo y 
conéctese.
4. Cuando el indicador luminoso deje de parpadear, el teclado estará 
conectado.
5. Pulse brevemente Fn+Q/W/E para alternar entre los dispositivos 
Bluetooth 1/2/3.

CONEXIÓN DE 2,4 GHZ

1. Cambie el interruptor de conexión al lado 2,4G.

2. Cuando la tecla «R» se ilumine y parpadee lentamente.

3. Inserte el dongle de 2,4G en el puerto USB.

4. Cuando el indicador de la tecla «R» deje de parpadear, el teclado estará 

conectado.

*Nota: Mantenga pulsada la tecla Fn+R hasta que la tecla «R» parpadee 

rápidamente; el teclado estará listo para volver a emparejarse con el 

receptor de 2,4 GHz.

CONEXIÓN POR CABLE

Coloque el interruptor de conexión en el centro y enchufe el teclado.

COMBINACIONES DE TECLAS DE FUNCIÓN

Alternar visualización de pantalla

Encender/apagar pantallaFn + X

Fn + Enter

Restablecer pantalla 
(pulse brevemente para restaurar la visualización de 
la pantalla después de retirar y volver a colocar la 
pantalla magnética)

Alternar animación personalizada

Fn + C

Fn + R_Shift

Mantenga pulsado para emparejar el dispositivo 
Bluetooth 3.Pulse para cambiar al dispositivo 
Bluetooth 3.

Mantenga pulsado para emparejar el dispositivo 
Bluetooth 1.Pulse para cambiar al dispositivo 
Bluetooth 1.

Modo Windows.

Fn + Q

Fn + E

Fn + A

Mantenga pulsado durante 3 segundos para 
restablecer el teclado.

Mantenga pulsado para emparejar el dispositivo 
Bluetooth 2.Pulse para cambiar al dispositivo 
Bluetooth 2.

Modo Mac.

Conectar a través de 2,4G.

Fn + 
Backspace

Fn + W

Fn + R

Fn + S

Bloquear/desbloquear la tecla Windows.Fn + L_WIn

ES



1. Visite «https://www.usevia.app/» y conecte el teclado a su dispositivo 

mediante una conexión por cable.

2. Descargue el archivo JSON Epomaker RT98 en: 

https://epomaker.com/blogs/via-json/epomaker-rt98-json y cargue el 

archivo.

3. Cuando se complete la carga, la pestaña «Configurar» mostrará el 

diseño y las funciones programables.

4. Para obtener más detalles sobre cómo utilizar VlA, consulte la guía: 

https://epomaker.com/blogs/guides/via-usage-guide

INDICACIÓN DE LAS FUNCIONES DE LA PANTALLA

CÓMO UTILIZAR VIA

ES

①: Fecha.

②: Estado de la batería.

③: Hora.

④: Modo WIN/MAC.

⑤: Conexión por cable tipo C.

⑥: Conexión inalámbrica 2.4G.

⑦: Conexión Bluetooth 1/2/3.

⑧: Win: el indicador se ilumina cuando está 

desactivado.

⑨: Caps: el indicador se ilumina cuando está 

activado.

⑩: Teclado numérico: el indicador se ilumina 

cuando está habilitado



1. Acceda a https://image.rdmctmzt.com/ a través del modo cableado, 
seleccione el idioma en la página web y haga clic en «Conectar dispositivo» 
para conectar su dispositivo.

2. Pulse «Haga clic para cargar GIF» y seleccione el GIF que ha descargado.

3. Haga clic en «Descargar al dispositivo» y el GIF se mostrará en la pantalla 
una vez completada la descarga.

CÓMO PERSONALIZAR LA PANTALLA ESPECIFICACIONES
MARCA: 

NÚMERO DE TECLAS: 

MODELO: 

TIPO DE MONTAJE:

MATERIAL DE LA 
CARCASA: 

ESTABILIZADOR:

PCB:

ANTIGHOSTING:

CONECTIVIDAD:

LEDS: 

FRECUENCIA DE SONDEO:

DIMENSIONES: 

PESO:

EPOMAKER 

101 teclas

TAMAÑO DE LA 
PANTALLA: 1,14 pulgadas

RT98

PLACA: Placa de PC

Plástico ABS

Gasket

Montado en placa 

Intercambiable en caliente para 3 pines/5 
pines

NKRO

Orientados hacia el sur

Wired/Bluetooth/2.4G

1000 Hz en cable y 2,4 GHz, 125 Hz en 
Bluetooth

COMPATIBILIDAD CON 
SISTEMAS OPERATIVOS: Windows/Mac

405.8*114.86*41.4mm

alrededor de 1.2kg

ES



ES



TOUCHES DE FONCTION POUR WINDOWS/MAC

WindowsFN Mac

CONTRÔLE DE LA LUMINOSITÉ

Luminosité du rétroéclairage +

Vitesse de l'effet de rétroéclairage -

Teinte du rétroéclairage -

F1

F2

F3

F4

F5

FN + F1

FN + F2

FN + F3

FN + F4

FN + F5

Fn + -_

Fn + ↑

Fn + ←

F6

F7

Luminosité de l'écran -

Luminosité de l'écran +

Rampe de lancement

Contrôle de mission

/

Lecteur multimédia

Volume -

Sourdine

Volume +

Arrêt

Saturation du rétroéclairage +

Vitesse de l'effet de rétroéclairage +

Teinte du rétroéclairage +

Luminosité du rétroéclairage -

/

Piste précédente

F8

F9

F10

F11

F12

Lecture/Pause

Sourdine

Piste suivante

Volume -

Volume +

Fn + }] 

Fn + +=

Activer/désactiver l'effet de rétroéclairageFn + |\

Activer/désactiver le rétroéclairage

Saturation du rétroéclairage -

Fn+ Z

Fn + [{

Fn + ↓

Fn + →

FR

F1

F2

F3

F4

F5

F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN + F6

FN + F7

Piste précédente

Lecture/Pause

FN + F8

FN + F9

FN + F10

FN + F11

FN + F12

Piste suivante

Navigateur

Courrier électronique

Calculatrice

Recherche

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12



CONTRÔLE DE L'ÉCRAN

CONNEXION BLUETOOTH

1. Basculez le commutateur de connexion sur le côté BT.

2. Appuyez longuement sur Fn+Q/W/E jusqu'à ce que le voyant lumineux 

clignote rapidement.

3. Recherchez le nom « RT98-1 », « RT98-2 » ou « RT98-3 » sur votre 

appareil et connectez-vous.

4. Lorsque le voyant lumineux cesse de clignoter, le clavier est connecté.

5. Appuyez brièvement sur Fn+Q/W/E pour basculer entre les appareils 

CONNEXION 2,4 GHZ

1. Placez le commutateur de connexion sur le côté 2,4G.

2. Lorsque la touche « R » s'allume et clignote lentement.

3. Insérez le dongle 2,4G dans le port USB.

4. Lorsque le voyant de la touche « R » cesse de clignoter, le clavier est 

connecté

*Remarque : appuyez longuement sur Fn+R jusqu'à ce que la touche « R » 

clignote rapidement, le clavier est prêt à se reconnecter au récepteur 2,4 

GHz

CONNEXION FILAIRE

Placez le commutateur de connexion au milieu, branchez le clavier.

COMBINAISONS DE TOUCHES DE FONCTION

Basculer l'affichage de l'écran

Activer/désactiver l'écranFn + X

Fn + Enter

Réinitialiser l'écran (appuyez brièvement pour 
restaurer l'affichage de l'écran après avoir retiré et 
remis en place l'écran magnétique)

Basculer l'animation personnalisée

Fn + C

Fn + R_Shift

Maintenir enfoncé pour coupler l'appareil Bluetooth 3.
Appuyer pour basculer vers l'appareil Bluetooth 3.

Maintenir enfoncé pour coupler l'appareil Bluetooth 1.
Appuyer pour basculer vers l'appareil Bluetooth 1.

Mode Windows.

Fn + Q

Fn + E

Fn + A

Maintenir enfoncé pendant 3 secondes pour 
réinitialiser le clavier.

Maintenir enfoncé pour coupler l'appareil Bluetooth 2.
Appuyer pour basculer vers l'appareil Bluetooth 2.

Mode Mac.

Se connecter via 2,4 GHz.

Fn + 
Backspace

Fn + W

Fn + R

Fn + S

Verrouiller/déverrouiller la touche Windows.Fn + L_WIn

FR



1. Rendez-vous sur « https://www.usevia.app/ » et connectez le clavier à 

votre appareil à l'aide d'une connexion filaire.

2. Téléchargez le fichier JSON Epomaker RT98 à l'adresse 

suivante : https://epomaker.com/blogs/via-json/epomaker-rt98-json 

et chargez le fichier

3. Une fois le chargement terminé, l'onglet « Configurer » affiche la 

disposition et les fonctions programmables.

4. Pour plus de détails sur l'utilisation de VlA, consultez le guide : 

https://epomaker.com/blogs/guides/via-usage-guide

AFFICHAGE DES INDICATIONS DE FONCTION

COMMENT UTILISER VIA

FR

① : Date

② : État de la batterie

③ : Heure

④ : Mode WIN/MAC

⑤ : Connexion filaire Type-C

⑥ : Connexion sans fil 2,4 G

⑦ : Connexion Bluetooth 1/2/3

⑧ : Win : le voyant s'allume lorsqu'il est désactivé.

⑨ : Caps : le voyant s'allume lorsqu'il est activé.

⑩ : Pavé numérique : le voyant s'allume lorsqu'il 

est activé.



1. Accédez à https://image.rdmctmzt.com/ via le mode filaire, puis 
sélectionnez la langue sur la page Web et cliquez sur « Connecter l'appareil 
» pour connecter votre appareil.

2. Appuyez sur « Cliquez pour télécharger le GIF » et sélectionnez le GIF que 
vous avez téléchargé.

3. Cliquez sur « Télécharger sur l'appareil ». Le GIF s'affichera à l'écran une 
fois le téléchargement terminé.

COMMENT PERSONNALISER L'ÉCRAN CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
MARQUE: 

NOMBRE DE TOUCHES: 

MODÈLE:  

TYPE DE MONTAGE: 

MATÉRIAU DU BOÎTIER: 

STABILISATEUR:

PCB:

ANTI-GHOSTING:

CONNECTIVITÉ:

LEDS: 

TAUX DE 
RAFRAÎCHISSEMENT:

DIMENSIONS: 

POIDS:

EPOMAKER 

101 touches

TAILLE DE L'ÉCRAN: 1,14 pouce

RT98

PLAQUE: plaque PC

plastique ABS

Gasket

monté sur plaque 

remplaçable à chaud pour 3 broches/5 
broches

NKRO

orientées vers le sud

Wired/Bluetooth/2.4G

1 000 Hz en mode filaire et 2,4 GHz, 
125 Hz en mode Bluetooth

COMPATIBILITÉ OS: Windows/Mac

405.8*114.86*41.4mm

environ 1.2kg

FR



FR



TASTI FUNZIONE PER WIN/MAC

WindowsFN Mac

CONTROLLO DELLA LUCE

Luminosità retroilluminazione +

Velocità effetto retroilluminazione -

Tonalità retroilluminazione -

F1

F2

F3

F4

F5

FN + F1

FN + F2

FN + F3

FN + F4

FN + F5

Fn + -_

Fn + ↑

Fn + ←

F6

F7

Luminosità schermo -

Luminosità schermo +

Rampa di lancio

Controllo missione

/

Lettore multimediale

Volume -

Muto

Volume +

Stop

Saturazione retroilluminazione +

Velocità effetto retroilluminazione +

Tonalità retroilluminazione +

Luminosità retroilluminazione -

/

Traccia precedente

F8

F9

F10

F11

F12

Riproduci/Pausa

Muto

Traccia successiva

Volume -

Volume +

Fn + }] 

Fn + +=

Attiva/Disattiva effetto retroilluminazioneFn + |\

Attiva/Disattiva retroilluminazione

Saturazione retroilluminazione -

Fn+ Z

Fn + [{

Fn + ↓

Fn + →

IT

F1

F2

F3

F4

F5

F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN + F6

FN + F7

Brano precedente

Riproduci/Pausa

FN + F8

FN + F9

FN + F10

FN + F11

FN + F12

Brano successivo

Browser

Posta

Calcolatrice

Ricerca

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12



CONTROLLO SCHERMO

CONNESSIONE BLUETOOTH

1. Posizionare l'interruttore di connessione sul lato BT.
2. Premere a lungo Fn+Q/W/E fino a quando l'indicatore luminoso 
lampeggia rapidamente.
3. Trovare il nome “RT98-1”, “RT98-2” o “RT98-3” sul dispositivo e 
connettersi.
4. Quando l'indicatore luminoso smette di lampeggiare, la tastiera è 
collegata.
5. Premere brevemente Fn+Q/W/E per passare da un dispositivo Bluetooth 
all'altro (1/2/3).

CONNESSIONE 2,4 GHZ

1. Impostare l'interruttore di connessione sul lato 2,4G.

2. Quando il tasto “R” si illumina e lampeggia lentamente.

3. Inserire il dongle 2,4G nella porta USB.

4. Quando l'indicatore del tasto “R” smette di lampeggiare, la tastiera è 

collegata

*Nota: 

premere a lungo Fn+R fino a quando il tasto “R” lampeggia rapidamente, la 

tastiera è pronta per ricollegarsi al ricevitore 2.4G

CONNESSIONE CABLATA

Portare l'interruttore di connessione in posizione centrale, collegare la 
tastiera.

COMBINAZIONI DI TASTI FUNZIONE

Attiva/Disattiva visualizzazione schermo

Attiva/Disattiva schermoFn + X

Fn + Enter

Ripristina schermo 
(premere brevemente per ripristinare la 
visualizzazione dello schermo dopo aver 
rimosso e ricollegato lo schermo magnetico)

Attiva/Disattiva animazione personalizzata

Fn + C

Fn + R_Shift

Tenere premuto per accoppiare il dispositivo 
Bluetooth 3.Premere per passare al dispositivo 
Bluetooth 3.

Tenere premuto per accoppiare il dispositivo 
Bluetooth 1.Premere per passare al dispositivo 
Bluetooth 1.

Modalità Windows.

Fn + Q

Fn + E

Fn + A

Tenere premuto per 3 secondi per ripristinare 
la tastiera.

Tenere premuto per accoppiare il dispositivo 
Bluetooth 2.Premere per passare al dispositivo 
Bluetooth 2.

Modalità Mac.

Connettersi tramite 2.4G.

Fn + 
Backspace

Fn + W

Fn + R

Fn + S

Bloccare/sbloccare il tasto Windows.Fn + L_WIn

IT



1. Visitare il sito “https://www.usevia.app/” e collegare la tastiera al 

dispositivo tramite una connessione cablata.

2. Scaricare il file JSON Epomaker RT98 all'indirizzo: 

https://epomaker.com/blogs/via-json/epomaker-rt98-json 

e caricare il file.

3. Al termine del caricamento, la scheda “Configura” mostra il layout e le 

funzioni programmabili

4. Per ulteriori dettagli su come utilizzare VlA, consulta la guida:

https://epomaker.com/blogs/guides/via-usage-guide

INDICAZIONE DELLE FUNZIONI DEL DISPLAY

COME UTILIZZARE VIA

IT

①: Data

②: Stato della batteria

③: Ora

④: Modalità WIN/MAC

⑤: Connessione cablata Type-C

⑥: Connessione wireless 2.4G

⑦: Connessione Bluetooth 1/2/3

⑧: Win: l'indicatore si illumina quando è disabilitato.

⑨: Caps: l'indicatore si illumina quando è abilitato.

⑩: Tastierino numerico：L'indicatore si illumina 

quando è abilitato.



1. Accedi a https://image.rdmctmzt.com/ tramite modalità cablata, quindi 
seleziona la lingua nella pagina web e clicca su “Connetti dispositivo” per 
connettere il tuo dispositivo.

2. Tocca “Clicca per caricare GIF” e seleziona la GIF che hai scaricato.

3. Clicca su “Scarica sul dispositivo”, la GIF verrà visualizzata sullo schermo 
al termine del download.

COME PERSONALIZZARE LO SCHERMO SPECIFICHE TECNICHE
MARCA: 

NUMERO DI TASTI: 

MODELLO:  

TIPO DI MONTAGGIO: 

MATERIALE DELLA 
CUSTODIA:

STABILIZZATORE:

PCB:

ANTI-GHOSTING:

CONNETTIVITÀ:

LEDS: 

FREQUENZA DI POLLING: 

DIMENSIONI: 

PESO: 

EPOMAKER 

101 tasti

DIMENSIONI DELLO 
SCHERMO: 1,14 pollici

RT98

PIASTRA: Piastra in PC

Plastica ABS

Gasket

Montato su piastra 

Hot-swap per 3 pin/5 pin

NKRO

rivolti verso sud

Wired/Bluetooth/2.4G

1000 Hz in modalità cablata e 2,4 GHz, 
125 Hz in modalità Bluetooth

COMPATIBILITÀ CON 
SISTEMI OPERATIVI: Windows/Mac

405.8*114.86*41.4mm

circa 1.2kg

IT
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WIN/MAC 기능 키
WindowsFN Mac

조명 제어

백라이트�밝기 +

백라이트�효과�속도 -

백라이트�색조 -

F1

F2

F3

F4

F5

FN + F1

FN + F2

FN + F3

FN + F4

FN + F5

Fn + -_

Fn + ↑

Fn + ←

F6

F7

화면�밝기 -

화면�밝기 +

런치패드

미션�컨트롤

/

미디어�플레이어

볼륨 -

음소거

볼륨 +

정지

백라이트�채도 +

백라이트�효과�속도 +

백라이트�색조 +

백라이트�밝기 -

/

이전�트랙

F8

F9

F10

F11

F12

재생/일시정지

음소거

다음�트랙

볼륨 -

볼륨 +

Fn + }] 

Fn + +=

백라이트�효과�전환Fn + |\

백라이트�켜기/끄기

백라이트�채도 -

Fn+ Z

Fn + [{

Fn + ↓

Fn + →

KR

F1

F2

F3

F4

F5

F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN + F6

FN + F7

이전�트랙

재생/일시정지

FN + F8

FN + F9

FN + F10

FN + F11

FN + F12

다음�트랙

브라우저

메일

계산기

검색

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12



화면 제어

블루투스 연결

1. 연결�스위치를 BT 쪽으로�전환하세요

2. Fn+Q/W/E 키를�길게�눌러�표시등이�빠르게�깜빡일�때까지�유지하세요

3. 기기에서 “RT98-1”, “RT98-2” 또는 “RT98-3” 이름을�찾아�연결하세요

4. 표시등�깜빡임이�멈추면�키보드�연결�완료

5. Fn+Q/W/E를�짧게�눌러�블루투스�기기 1/2/3 간�전환

2.4GHZ 연결

1. 연결�스위치를 2.4G 쪽으로�전환

2. “R” 키�표시등이�켜지고�천천히�깜빡일�때

3. 2.4G 동글을 USB 포트에�삽입

4. “R” 키�표시등이�깜빡임을�멈추면�키보드�연결�완료

*참고: Fn+R 키를�길게�눌러 “R” 키가�빠르게�깜빡일�때까지�유지하면�키보드가 

2.4G 수신기와�재연결�준비�상태

유선 연결

연결�스위치를�중간�위치로�전환한�후�키보드를�연결하세요

기능 키 조합

화면�표시�전환

화면�켜기/끄기Fn + X

Fn + Enter

화면�초기화 (자석식�화면�분리�후 
재부착�시�화면�표시를 
복원하려면�짧게�누름)

사용자�정의�애니메이션�전환

Fn + C

Fn + R_Shift

길게�눌러�블루투스�기기 3 페어링
누르면�블루투스�기기 3 전환

길게�눌러�블루투스�기기 1 페어링
누르면�블루투스�기기 1 전환

Windows모드

Fn + Q

Fn + E

Fn + A

3초간�길게�눌러�키보드�초기화

길게�눌러�블루투스�기기 2 페어링
누르면�블루투스�기기 2 전환

Mac모드

2.4G로�연결

Fn + 
Backspace

Fn + W

Fn + R

Fn + S

윈도우�키�잠금/해제Fn + L_WIn

KR



1. “https://www.usevia.app/”을�방문하고�유선�연결로�키보드를�장치에 
연결하십시오.

2. https://epomaker.com/blogs/via-json/epomaker-rt98-json
에서 Epomaker RT98 JSON 파일을�다운로드하고�파일을�로드하십시오.

3. 로딩이�완료되면 “Configure” 탭에서�키보드�레이아웃과�프로그래밍�가능한 
기능을�확인할�수�있습니다.

4. VIA 사용법에�대한�자세한�내용은�가이드를�참고하세요: 
https://epomaker.com/blogs/guides/via-usage-guide

디스플레이 기능 표시

VIA 사용 방법

KR

①: 날짜

②: 배터리�상태

③: 시간

④: WIN/MAC 모드

⑤: Type-C 유선�연결

⑥: 2.4G 무선�연결

⑦: 블루투스 1/2/3 연결

⑧: Win：비활성화�시�표시등�점등

⑨: Caps：활성화�시�표시등�점등

⑩: 숫자�키패드: 활성화�시�표시등�점등



1. 유선�모드로 https://image.rdmctmzt.com/에�접속한�후, 웹페이지에서 
언어를�선택하고 “기기�연결”을�클릭하여�기기를�연결하세요.

2. “클릭하여 GIF 업로드”를�탭하고�다운로드한 GIF를�선택하세요.

3. “기기�다운로드”를�클릭하면, 다운로드가�완료되면 GIF가�화면에�표시됩니다.

화면 맞춤 설정 방법 사양
브랜드: 

키 수: 

모델:  

마운팅 방식: 

케이스 재질:

스테빌라이저:

PCB:

안티고스팅:

연결 방식:

LEDS: 

폴링 레이트: 

크기: 

무게: 

EPOMAKER 

101 키

디스플레이 크기: 1,14 인치

RT98

플레이트: PC 플레이트

ABS 플라스틱

Gasket

플레이트�장착형

3핀/5핀�핫스왑�지원

NKRO

남향

Wired/Bluetooth/2.4G

유선�및 2.4GHz 1000Hz, 
블루투스 125Hz

OS 호환성: Windows/Mac

405.8*114.86*41.4mm

약 1.2kg

KR
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WINDOW/MAC 系统功能键

WindowsFN Mac

ライトコントロール

バックライト輝度 +

バックライト効果速度 -

バックライト色相 -

F1

F2

F3

F4

F5

FN + F1

FN + F2

FN + F3

FN + F4

FN + F5

Fn + -_

Fn + ↑

Fn + ←

F6

F7

画面の明るさ -

画面の明るさ +

ローンチパッド

ミッションコントロール

/

メディアプレイヤー

音量 -

ミュート

音量 +

停止

バックライト彩度 +

バックライト効果速度 +

バックライト色相 +

バックライト輝度 -

/

前のトラック

F8

F9

F10

F11

F12

再生/一時停止

ミュート

次のトラック

音量 -

音量 +

Fn + }] 

Fn + +=

バックライト効果の切り替えFn + |\

バックライトのオン/オフ

バックライト彩度 -

Fn+ Z

Fn + [{

Fn + ↓

Fn + →

JP

F1

F2

F3

F4

F5

F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN + F6

FN + F7

前の曲

再生/一時停止

FN + F8

FN + F9

FN + F10

FN + F11

FN + F12

次の曲

ブラウザ

メール

電卓

検索

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12



画面制御

BLUETOOTH接続

1. 接続スイッチをBT側に切り替える

2. Fn+Q/W/Eを長押しし、ライトインジケーターが素早く点滅するまで

押し続ける

3. デバイス上で「RT98-1」「RT98-2」「RT98-3」を探し接続する

4. ライトインジケーターの点滅が止まると接続完了

5. Fn+Q/W/Eを短押しでBluetoothデバイス1/2/3を切り替え

2.4GHZ接続

1. 接続スイッチを2.4G側に切り替える

2. 「R」キーが点灯しゆっくり点滅する状態にする

3. 2.4GドングルをUSBポートに挿入

4.「R」キーインジケーターの点滅が止まると接続完了

*注：Fn+Rを長押しし「R」キーが高速点滅したら、2.4Gレシーバーとの再

ペアリング準備完了

有線接続

接続スイッチを中央位置に切り替え、キーボードを接続

ファンクションキーの組み合わせ

画面表示の切り替え

画面のオン/オフFn + X

Fn + Enter

画面リセット
（磁気スクリーンを取り外し再装着後、
画面表示を復元するには短く押す）

カスタムアニメーションの切り替え

Fn + C

Fn + R_Shift

長押しでBluetoothデバイス3とペアリング
押すだけでBluetoothデバイス3に切り替え

長押しでBluetoothデバイス1とペアリング
押すだけでBluetoothデバイス1に切り替え

Windowsモード

Fn + Q

Fn + E

Fn + A

3秒間長押しでキーボードをリセット

長押しでBluetoothデバイス2とペアリング
押すだけでBluetoothデバイス2に切り替え

Macモード

2.4G経由で接続

Fn + 
Backspace

Fn + W

Fn + R

Fn + S

Windowsキーのロック/解除Fn + L_WIn

JP



1.「https://www.usevia.app/」にアクセスし、有線接続でキーボードをデ

バイスに接続してください。

2. Epomaker RT98 JSONファイルを以下からダウンロードし、

ファイルを読み込んでください：

https://epomaker.com/blogs/via-json/epomaker-rt98-json

3. 読み込み完了後、「Configure」タブにレイアウトとプログラム可能な機

能が表示されます

4. VIAの詳細な使用方法については、ガイドをご参照ください：

https://epomaker.com/blogs/guides/via-usage-guide

表示機能表示

VIAの使用方法

JP

①: 日付

②: バッテリー状態

③: 時間

④: WIN/MACモード

⑤: Type-C有線接続

⑥: 2.4G無線接続

⑦: Bluetooth 1/2/3接続

⑧: Win：無効時に点灯

⑨: Caps：有効時に点灯

⑩: テンキー：有効時に点灯します



1. 有線モードで https://image.rdmctmzt.com/ にアクセスし、ウェブペー
ジで言語を選択後、「デバイスを接続」をクリックしてデバイスを接続し
ます。

2. 「クリックしてGIFをアップロード」をタップし、ダウンロード済みの
GIFを選択します。

3. 「デバイスにダウンロード」をクリックすると、ダウンロード成功後、
GIFが画面に表示されます。

画面のカスタマイズ方法 仕様
ブランド: 

キー数: 

モデル:  

取り付け方式: 

筐体材質:

スタビライザー:

PCB:

アンチゴースト:

接続方式:

LEDS: 

ポーリングレート: 

外形寸法: 

重量: 

EPOMAKER 

101 キー

画面サイズ: 1,14 インチ

RT98

プレート: PCプレート

ABS樹脂

Gasket

プレートマウント式

3ピン/5ピン対応ホットスワップ

NKRO

南向き

有線/Bluetooth/2.4G

有線・2.4GHz時1000Hz、
Bluetooth時125Hz

対応OS: Windows/Mac

405.8*114.86*41.4mm

約 1.2kg

JP
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WINDOW/MAC 系统功能键

WindowsFN Mac

灯光控制

背光灯亮度 +

背光灯灯效速度  -

背光灯色相 -

F1

F2

F3

F4

F5

FN + F1

FN + F2

FN + F3

FN + F4

FN + F5

Fn + -_

Fn + ↑

Fn + ←

F6

F7

屏幕亮度 -

屏幕亮度 +

程序坞

任务窗口

/

多媒体播放器

音量 -

静音

音量 +

停止播放

背光灯饱和度 +

背光灯灯效速度  +

背光灯色相 +

背光灯亮度 -

/

上一曲

F8

F9

F10

F11

F12

播放/暂停

静音

下一曲

音量 -

音量 +

Fn + }] 

Fn + +=

切换背光灯灯效Fn + |\

打开/关闭背光灯

背光灯饱和度 -

Fn+ Z

Fn + [{

Fn + ↓

Fn + →

CN

F1

F2

F3

F4

F5

F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

FN + F6

FN + F7

上一曲

播放/暂停

FN + F8

FN + F9

FN + F10

FN + F11

FN + F12

下一曲

浏览器

邮箱

计算器

搜索

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12



屏幕控制

蓝牙连接

1. 拨动开关至蓝牙模式

2. 长按FN+Q/W/E 直至指示灯快速闪烁

3. 在设备中找到“RT98-1”、“RT98-2”、或“RT98-3”并点击连接

4. 当指示灯停止闪烁时，表示键盘连接成功

5. 短按FN+Q/W/E，表示切换蓝牙连接通道1/2/3

2.4G连接

1. 拨动开关至2.4G模式

2.“R” 键指示灯开始缓慢闪烁

3. 将2.4G接收器插入USB接口

4. 当“R”键指示灯停止闪烁时，表示键盘已连接成功

*注：

长按Fn+R至R键指示灯快速闪烁，表示重新配对2.4G接收器模式

有线连接

拨动开关至中间，插入USB-C线，键盘背光灯亮起，表示连接成功

功能组合键

切换屏幕显示内容

打开/关闭显示屏Fn + X

Fn + Enter

屏幕复位
（磁吸屏被拿走再放回后，短按恢复屏幕显示）

切换自定义动画

Fn + C

Fn + R_Shift

长按配对蓝牙设备 3
短按切换至蓝牙设备 3

长按配对蓝牙设备 1
短按切换至蓝牙设备 1

Windows 操作模式

Fn + Q

Fn + E

Fn + A

长按3s 重置键盘

长按配对蓝牙设备 2
短按切换至蓝牙设备 2

Mac 操作模式

通过2.4G接收器连接

Fn + 
Backspace

Fn + W

Fn + R

Fn + S

打开/锁定Windows 键Fn + L_WIn

CN



1. 请访问：“https://www.usevia.app/” 并以有线模式连接键盘

2. 从一下网址下载EPOMAKER RT98 的JSON文件并上传至VIA: 

https://epomaker.com/blogs/via-json/epomaker-rt98-json 

3. 如下图，表示键盘已连接成功

4. 更多关于如何使用VIA的内容可访问一下网址进行了解：

https://epomaker.com/blogs/guides/via-usage-guide 

显示屏功能显示

如图连接VIA

CN

①: 日期

②: 电量

③: 时间

④: Win/Mac模式

⑤: 有线连接

⑥: 2.4G无线连接

⑦: 蓝牙1/2/3连接

⑧: 锁Win键

⑨: 切换大小写输入

⑩: 数字键盘启用时亮起



1. 请访问：“https://image.rdmctmzt.com/“并以有线模式连接键盘，选择对
应语言并点击“连接设备”

2. 点击“选择动图“，以上传下载好的动图

3. 点击“下载到设备”, 动图将会上传至屏幕

如何自定义屏幕动画 参数
品牌: 

键数: 

型号:  

结构: 

外壳材质:

卫星轴类型:

PCB类型:

无冲键:

连接方式:

灯位: 

上传回报率: 

规格: 

重量: 

EPOMAKER 

101 键

屏幕尺寸: 1,14 英寸

RT98

定位板: PC

ABS塑料

Gasket垫片结构

钢板卫星轴 

支持3pin/5pin热插拔

NKRO全键无冲

下灯位

有线/蓝牙/2.4G

有线及2.4G模式下1000hz，
蓝牙模式下125hz

操作系统: Windows/Mac

405.8*114.86*41.4mm

约 1.2kg

CN



保修政策
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